



## В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю выбрали лучшего кадета года



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организован и проведен ежегодный конкурс «Лучший кадет года» между учащимися 9-11 профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации. Финальный этап конкурса проходил в гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, где кадеты проходят обучение.

В состав жюри входили председатель Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Анатолий Николаевич Платонов, заместитель председателя Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Лидия Сергеевна Кибкало, директор Ставропольского академического театра



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

драмы имени М.Ю. Лермонтова, член общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Евгений Иванович Луганский, старший помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ) Екатерина Валерьевна Данилова, помощник руководителя управления (по учебно-методической работе) Елена Леонидовна Сотник.

Конкурс проводился в несколько этапов. В предварительных этапах кадетам необходимо было подготовить портфолио с рассказом о себе, пройти испытания по физической и строевой подготовке.

В общий зачет результатов кадетам были присуждены дополнительные баллы за их участие в олимпиадах, конкурсах, спортивных и творческих мероприятиях школы, города, края, а также за участие в мероприятиях, проводимых следственным управлением по Ставропольскому краю.

Перед жюри стоял сложный выбор, так как финальным этапом стал творческий конкурс «Самопрезентация», в котором кадеты проявили себя как интеллектуальные, творческие, артистичные личности, показав разноплановые номера. Кадеты исполняли музыкальные композиции под аккомпанемент гитары, танцевали, читали стихи.

Подведя итоги конкурса, лучшим из лучших стал учащийся 10 профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации Батищев Владимир, которому было присуждено звание «Лучший кадет года 2016».

Также были выбраны лучшие кадеты в отдельных номинациях. Лучшим кадетом «В спорте» выбран Минакин Ярослав, ученик 10 кадетского класса. «В творчестве» лучшим стал Полихов Никита, учащийся

10 кадетского класса. Лучшей «В учебе» отмечена Малахова Алина, учащаяся 9 кадетского класса. «В строевой подготовке» победила Сафонова Юлия, учащаяся 10 кадетского класса. Самым активным «В военно-патриотической работе» был признан Лобанников Евгений, учащийся 11 кадетского класса.

Победитель В. Батищев был награжден медалью за 1 место, дипломом и ценным подарком mp3-плеером Apple. Победители в номинациях получили серебряные медали, дипломы и развивающие интеллектуальные игры, остальные участники конкурса были отмечены благодарностью

и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Николаевича Иванова.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

## Изображения



02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1085060>